



Nr. 4831/09.06.2020

Avizat,
Inspector școlar general
Prof. Lavinia Carina PRISTAVU



Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Caraș-Severin
Doamnei/Domnului Director

Referitor: *Soluționarea cererilor cadrelor didactice a căror reducere de activitate nu a fost soluționată în etapele anterioare*

Ținând seama de prevederile din *Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2020-2021*, aprobată prin O.M.E.C. nr. 5259/12.11.2019, modificată și completată prin O.M.E.C. nr. 4302/2020, denumită în continuare Metodologie și prevederile **Pct. 15** din *Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2020-2021*, Anexa nr. 2 la O.M.E.C. nr. 4302/2020, denumit în continuare Calendar, în perioada **04-19 august 2020** se desfășoară etapa de *Soluționare a cererilor cadrelor didactice a căror reducere de activitate nu a fost soluționată în etapele anterioare*.

CALENDARUL ETAPEI:

a) înregistrarea, la inspectoratele școlare, a cererilor cadrelor didactice titulare a căror reducere de activitate nu a fost soluționată prin transfer/completare de normă didactică, a cererilor cadrelor didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei rămas(e) cu norma didactică incompletă din etapele anterioare; **(înscrisura se realizează prin depunerea cererilor aferente de către personalul didactic afectat de reducere de activitate și a documentelor anexă la acestea, în format fizic la ISJ CS, în perioada dedicată, prin excepția prevăzută de procedura operațională PO_MRU_08_Proc_inscriere_validare_fise_online_CTIT_etape, postată pe site-ul ISJ CS la adresa www.isjcs.ro, secțiunea ETAPE DE MOBILITATE 2020/2021 sau TITULARIZARE 2020**

Zilele: 4, 5 și 17 august 2020

b) organizarea și desfășurarea **probelor orale eliminatorii** la nivelul inspectoratului școlar și comunicarea rezultatelor; **(conform procedurii operaționale PO_MRU_05_Proba_orala_CTIT_2020 postată pe site-ul ISJ CS la adresa www.isjcs.ro, secțiunea ETAPE DE MOBILITATE 2020/2021 sau TITULARIZARE 2020**

Perioada: 17-18 august 2020

c) soluționarea în **ședință de repartizare**, conform prevederilor metodologiei, în ordine, a:

(i) cererilor de completare a normei didactice pe perioadă nedeterminată/determinată a cadrelor didactice titulare;

(ii) cererilor de completare a normei didactice de predare pe perioadă determinată a cadrelor didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei;

(iii) cererilor cadrelor didactice titulare aflate în restrângere de activitate prin transfer sau detașare în interesul învățământului pentru restrângere nesoluționată;

(iv) cererilor cadrelor didactice care beneficiază de prelungirea contractului individual de muncă pe perioadă determinată conform prevederilor art. 61 din metodologie;

Termen: 19 august 2020

d) emiterea și comunicarea deciziilor de repartizare pe post/catedră.

Perioada: 20-28 august 2020

Ședința publică se va desfășura online, conform procedurii operaționale PO_MRU_09_Proc_org_desf_sedinte_publice_online, postată pe site-ul ISJ CS la adresa www.isjcs.ro,



secțiunea ETAPE DE MOBILITATE 2020/2021 sau TITULARIZARE 2020.

Linkul activ va fi postat pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin, la adresa www.isjcs.ro, secțiunea **ETAPE DE MOBILITATE 2020**.

Este obligatoriu să vă conectați utilizând o adresă de gmail, iar în cazul în care vă conectați de pe telefon, vă rugăm să vă instalați aplicația Meet. Conectarea se va face, obligatoriu, cu cel puțin 5 minute înainte de ora de începere a ședinței, pentru a vi se da permisiunea de participare.

Totodată, vă rugăm să aveți cartea de identitate la îndemână în vederea identificării prin camera web.

Vă rugăm să aveți notate codul sau codurile de post din aplicația informatică pe care solicitați soluționarea.

Întâlnirea prin videoconferință va fi înregistrată. Secretarul ședinței consemnează în procesul-verbal opțiunea exprimată de dvs. în vederea soluționării.

În cazul în care pierdeți semnalul de internet și nu mai puteți participa la videoconferință, vă rugăm să sunați membrii comisiei în vederea re conectării la activitatea desfășurată, exprimării opțiunii și soluționării cererii dvs. – IȘGA CONCIATU Loredana 0731 790 348, IȘ MRU STAN Simona Liliana 0744 769 767 sau 0733 732 163, IȘ MRU GHEJU Nicolae Cosmin 0728 375 517, Informatician ORZA Ovidiu 0729 967 996.

NOTĂ:

Începând cu data de 19 august 2020, prioritate la ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, în toate etapele și ședințele de repartizare, precum și după începerea cursurilor, au, în ordine, cadrele didactice titulare cu reducerea de activitate nesoluționată, cadrele didactice angajate pe durata de viabilitate a postului /catedrei care solicită completarea normei didactice de predare și cadrele didactice care beneficiază de prelungirea contractului individual de muncă pe perioadă determinată conform prevederilor art. 61 din metodologie.

COMISIA JUDEȚEANĂ DE MOBILITATE

PREȘEDINTE

Inspector Școlar General Adjunct

Prof. Ileana Loredana CONCIATU

VICEPREȘEDINȚI

Inspectori Școlari MRU

**Prof. Simona Liliana STAN
Prof. Nicolae Cosmin GHEJU**